Aufgabe Niveau E

Autor: Andreas Zottmann

Reitbahn: 20m x 40m

Zu zweit hintereinander zu reiten.
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Einreiten im Mittelschritt.

Anfang rechts dreht, links

marschiert auf.
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Hand weiter.
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Im Arbeitstempo antraben,
leichttraben.
Bei C rechte Hand.
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Mitte der kurzen Seite

Arbeitstrab.
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Mitte der kurzen Seite
Mittelschritt.
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Durch die ganze Bahn
wechseln.
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Im Arbeitstempo antraben. 2".
Auf dem Zirkel geritten.
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Im Arbeitstempo

links angaloppieren.
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Auf die Mittellinie abwenden.
Anfang rechts dreht, links
marschiert auf.
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Halten. Grifien. l

11

©

©

©

Seite 7 - Aufgabe Niveau E

Mehr Informationen zur Notation und Software auf http://www.quadrillenschule.de
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meessiolnelle-Dressurkiirplanung am PC



